حل تمارين المحاضرة السابعة من الفصل الثاني
تمرين(1) : اوجد نهاية الدالة ( ابحث سلوك الدالة عند x=3  من اليمين و اليسار )
 
الحل :  f(3)= 
                =        F(3)= 

· نبحث سلوك الدالة من اليمين و من اليسار 
	     
4                                        	3.5	3	2.5	2
	x<3
	F(x)
	x>3
	F(x)

	2,5
	5,5
	3,9
	6,9

	2,7
	5,7
	3,5
	6,5

	2,9
	5,9
	3,1
	6,1

	2,99
	5,99
	3,01
	6,01


                                                                           
               النهاية اليسرى        =6    
              النهاية اليمنى       =6   
              =6         =     
               =6  
تمرين (2) : أحسب نهاية الدالة 
f(X)   عندما X=4
الحل:
  	     
5                                        	 	4	 	3	 	


تابع الحل :

	X < 4
	F(X)
	X > 4
	F(X)

	3,5
	7,5
	4,9
	8,9

	3,7
	7,7
	4,5
	8,5

	3,9
	7,9
	4,1
	8,1

	3,99
	7,99
	4,01
	8,01


هذي الجهة اليسرى = 8

وهذي هي الجهة اليمنى = 8

اذاً الجهة اليمنى = الجهة اليسرى


تمرين : أحسب نهاية الدالة 

الحل: = 
              =                 =            	
تمرين : احسب 
1)  x3
= -13 = -1
2)    	
+1)=74 = 2,401       =(3 .(2)
3) 
     =((-3)3-2(-3)+1)3 =-203=-8,00  
4)      

تابع الحل : 
=
=
=
=
5) 
=   =                      
  


                                                                                         
